

## **Сотрудниками кадровой службы проведена встреча с учащимися профильного класса следственного управления**



С целью реализации Указа Президента Российской Федерации от 7 мая 2018 г. № 204 «О национальных целях и стратегических задачах развития Российской Федерации на период до 2024 года», государственной программы Российской Федерации «Развитие образования» на 2018-2025 годы, утвержденной постановлением Правительства Российской Федерации от 26.12.2017 № 1642, и Стратегии развития воспитания в Российской Федерации на период до 2025 года, утвержденной распоряжением Правительства Российской Федерации от 29.05.2015 № 996-р, Следственный комитет Российской Федерации осуществляет комплекс мероприятий, направленный на предоставление детям качественного образования, воспитание талантливых, патриотически настроенных несовершеннолетних граждан, готовых к службе Отечеству, воспитанных на чувствах преданности Родине, чести и справедливости, а также на решение острых социальных проблем – беспризорности, безнадзорности, подростковой преступности и наркомании.

Значительное место в этой работе уделяется ранней профессиональной ориентации несовершеннолетних граждан на государственную службу, в том числе и в следственных органах Следственного комитета Российской Федерации. Особую роль в выполнении указанных задач играет деятельность общеобразовательных организаций, в которых совместно с основными образовательными программами основного и среднего общего образования

реализуются дополнительные образовательные (общеразвивающие) программы, имеющие целью подготовку несовершеннолетних граждан к служению Отечеству.

С этой целью следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва образован профильный- юридический класс следственного управления СК России по Республике Тыва- 10 «Д» класс МБОУ СОШ № 1 г. Кызыла Республики Тыва.

Во время первой встречи, состоявшейся в сентябре 2019 года, ребята познакомились со следственным управлением по Республике Тыва в ходе ознакомительной экскурсии, в ходе которой им было рассказано об особенностях и назначении профессии следователя и следователя-криминалиста Следственного комитета Российской Федерации, а также о необходимых качествах гражданина, претендующего на указанные должности, о требованиях и особенностях поступления в высшие учебные заведения Следственного комитета.

Сегодня, 25 октября, также с целью ознакомления с особенностями следственной работы, сотрудниками отдела кадров проведена встреча с учащимися профильного класса, в ходе которой в рамках программы «75 шагов на встречу 75-летию Победы», организован показ фильма «По законам военного времени», повествующего о работе следователей в годы Великой Отечественной войны 1941-1945 годов.

## Изображения



25 Октября 2019

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/1404003>